



**В связи с обращением жителей Московской области главе Следственного комитета будет представлен доклад о проверочных мероприятиях по факту возможного нарушения их прав**



В эфире программы на одном из федеральных каналов сообщается, что жители деревни в Истринском округе Московской области обратились к Председателю СК России в связи с работой предприятия по производству бетона, которое, по их мнению, нарушает не только установленные нормы о допустимом расстоянии от жилых домов, но и загрязняет окружающую среду, что наносит вред здоровью. Отмечается, что ранее состоялось решение суда, обязывающее собственника прекратить производство, но он поменял территорию и переместил производство на соседний участок. Жители считают, что земли были незаконно переоформлены под промышленное производство. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области организована проверка по изложенным сведениям. Запланирован прием граждан и осмотр места с представителями Росприроднадзора, будет проверена



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

информация об игнорировании решения суда.

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СКР по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад о предварительных результатах доследственной проверки.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1797285>